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УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Дети – одна из наиболее уязвимых групп населения. 
Администрация МБОУ Тарасово- Меловской школы просит Вас проявлять повышенную бдительность и осторожность. 
Разъясните детям, что любой предмет найденный на улице или в здании, может представлять опасность. Объясняйте, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств могут использоваться самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.                                                                                                                                                                Не  следует предпринимать самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.                   Обязательно проводите с детьми дома разъяснительные беседы о недопустимости:
пользоваться незнакомыми предметами, найденными на улице или в общественных местах;
брать у незнакомых людей на улице сумки, свертки, игрушки и т.д                                   Объясните детям, что необходимо сообщать взрослым или сотрудникам полиции:
О бесхозных вещах.
О подозрительных предметах в общественных местах , транспорте, на остановке и т.д. 
Объясните детям, что во всех перечисленных случаях запрещается :
 трогать,  вскрывать,  передвигать находку.                                                                       Необходимо отойти на безопасное расстояние. Сообщить о находке сотруднику полиции или взрослым . 
Если хотите научить ребенка правилам безопасности, прежде всего сами выполняйте их.
Уважаемые родители! 
Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. 
Будьте бдительны!

