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УВЕДОМЛЕНИЕ
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
В соответствии с приказом Администрации Чертковского района от 03.04.2020 г. № 116 «О введении в общеобразовательных организациях Чертковского района Ростовской области временной реализации образовательных программа начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в рамках режима повышенной готовности» администрация МБОУ Тарасово – Меловской СОШ информирует вас о том, что  с 06.04.2020 года по 30.04.2020года обучающиеся образовательного учреждения  временно переводятся на  дистанционное обучение.
Задания по учебным предметам  на каждую неделю будут  размещены на сайте ОУ по адресу https://tmsosh.ru/  или вы можете обратиться к классному руководителю своего ребёнка. 
Просим помнить Вас, что Родители (законные представители):
- обеспечивают контроль за выполнением заданий по учебным предметам;
- обеспечивают контроль за качеством освоения учебного материала для каждого учебного предмета;
- поощряет просмотр учебных, документальных, публицистических фильмов по изучаемым темам.
Если у вас возникли вопросы по данной проблеме, вы можете позвонить на горячую линию МБОУ Тарасово – Меловской СОШ по телефону 8(86387) 4-67-16 или связаться с классным руководителем своего ребенка.
ПОМНИТЕ ! Родители  несут  ответственность за жизнь и здоровье своих детей на время карантина (06.04.2020-30.04.2020).
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